

○訂正箇所

訂正箇所は__罫で表示しております。

【平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)】

添付資料 1-36 頁

5. 【連結財務諸表等】(10) 【注記事項】(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

15. 国内信託銀行連結子会社の受託する元本補填契約のある信託の元本金額は、金銭信託 787,665 百万円であります。

(訂正後)

15. 国内信託銀行連結子会社の受託する元本補填契約のある信託の元本金額は、金銭信託 1,765,076 百万円であります。